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Registro de noticias septiembre 2011:

02-sep INICIO TERRENO
02-sep Gobierno ingresa a la Cámara proyecto que rebaja crédito con aval del estado
02-sep Acuerdo entre Gobierno y oposición extiende el posnatal hasta 7 meses y medio
03-sep Gobierno mantiene reunión en La Moneda con actores del conflicto estudiantil
03-sep Confirman hallazgo de resto del fuselaje del avión desaparecido en Juan Fernández con 21 pasajeros
04-sep Piñera logra instalar "primera instancia de diálogo" con actores del conflicto estudiantil
05-sep La Moneda envía hoy proyecto de primarias invocando a la unidad de todos los sectores políticos
06-sep Proyecto de ley sobre primarias de La Moneda debutaría en junio de 2012
07-sep Federaciones de regiones se desenmarcan de Santiago y reiteran llamado a paro
08-sep Accidente Aereo: Piñera viaja a Juan Fernández, ordena seguir búsqueda y Fach pide ministro en visita
09-sep Presidente Piñera designa al general Gustavo González como nueva cabeza de Carabineros
10-sep Multitudinario y emotivo adiós al ex presidente del Senado Gabriel Valdés Subercaseaux
10-sep Ejecutivo mantiene urgencia a proyectos sobre educación
11-sep Piñera llama a cohesión de Alianza para enfrentar críticas "injustas y destempladas" en consejo general RN11-sep Piñera llama a cohesión de Alianza para enfrentar críticas "injustas y destempladas" en consejo general RN
11-sep Líderes de la Concertación y del Partico Comunista alistan pacto por omisión para municipales
12-sep La Moneda firma envío de ley que establece mecanismos de elección directa para cores
13-sep Presidentes de la Concertación deciden reformular bloque opositor
14-sep Gobierno evalúa rechazar tres de las condiciones exigidas por la Confech para reanudar el diálogo
15-sep Cámara aprueba por unanimidad ampliación universal del posnatal
16-sep Gobierno no detendrá los proyectos sobre créditos universitarios y reitera su voluntad de diálogo
17-sep Dirigentes de la Confech enfrentan versiones de quiebre dentro del movimiento estudiantil
19-sep El Gobierno acoge llamado al diálogo del arzobispo de Santiago
20-sep Peligran matriculas en colegios emblemáticos por gran número de alumnos repitentes
21-sep Hacienda adelanta al oficialismo los énfasis que tendrá el Presupuesto 2012
22-sep Gobierno da plazo excepcional para salvar el año escolar y no retira urgencia a proyectos sobre créditos universitarios
23-sep Tras una multitudinaria marcha, La Moneda insta a dirigentes a enfocar su liderazgo en soluciones
23-sep En la ONU el presidente Piñera dijo que entre Chile y Bolivia no existen asuntos territoriales pendientes
24-sep Alcalde Labbé cierra año escolar y excluye a alumnos de otras comunas para 2012
25-sep Fallas en estación cerca de Linares y en software que interconecta a eléctricas causan masivo apagón
26-sep Piñera afina Presupuesto 2012 y Concertación lamenta falta de información previa al debate
27-sep Termina operación Loreto y seis víctimas del CASA 212 aún no han sido identificados
27-sep Piñera llama a parlamentarios de oposición y de gobierno a aprobar el Presupuesto 2012
28-sep Gobierno lanza emblemático proyecto social que incluye beneficios para el 30% más pobre de la población
29-sep Mesa de diálogo parte sin que CONFECH vuelva a clases ni Gobierno le anticipe presupuesto.
29-sep FIN TERRENO
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Comentario Evaluación de Gobierno Septiembre 2011: Mejora la aprobación al presidente 
Piñera. Un 30% aprueba la gestión del presidente (27% en agosto) mientras que su rechazo 
disminuye significativamente a 63% (era 68% en Agosto). Ministro Allamand es ahora el mejor 
evaluado del gabinete.

Un repunte en su aprobación logró el presidente Piñera durante el mes de septiembre. Un 30% aprueba ahora su gestión, mientras que

la desaprobación disminuye 5 puntos respecto a agosto ubicándose ahora en un 63%.

Septiembre fue si duda un mes de contrastes. El trágico accidente aéreo de Juan Fernández desvió durante aproximadamente dos

semanas la agenda comunicacional concentrada hasta entonces en el movimiento estudiantil. Luego vinieron las celebraciones de fiestas

patrias, pero hacia fin de mes se volvió a focalizar la agenda en el movimiento estudiantil.

El resultado final es que el Presidente logra aumentar su aprobación en prácticamente todos los estratos de la población. El gobierno,

por su parte, también experimenta un importante alza. En septiembre un 31% aprueba al gobierno (25% en agosto) mientras que la

desaprobación cae 8 puntos y se ubica en 62% ( siendo 70% en agosto).

Los datos confirman la hipótesis que el alza se relaciona al clima social creado por el accidente aéreo: En los atributos presidenciales se

aprecia en general una importante mejoría, pero especialmente en su “capacidad para enfrentar situaciones de crisis”, donde mejora 12

puntos respecto a agosto (41%) y ahora se ubica en 53% de aprobación. Además, el Ministro Andrés Allamand, encargado directo de las

operaciones de rescate, pasa a ser el Ministro mejor evaluado del gabinete.

La figura del Presidente logra mejoras en casi toso sus atributos. Así, “activo y enérgico” mejora 7 puntos respecto a agosto (46%). Su

“capacidad para solucionar los problemas del país” y “cuenta con autoridad” también logran un salto de 7 puntos porcentuales y se

ubican ahora ambos en 46%. Igualmente su percepción de liderazgo sube a 41% de evaluación positiva (32% en agosto). Igualmente,

incluso los atributos relativamente más débiles del Presidente como “genera confianza” y “es creíble” tienen importantes alzas. Genera

confianza se ubica ahora en 38% (34% en agosto) y “es creíble” en 36% (29% en agosto) de evaluación positiva.

Áreas de Gestión

En Agosto no solo mejoró la evaluación de los atributos presidenciales. También mejoran las áreas de gestión de gobierno.
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Comentario Evaluación de Gobierno Septiembre 2011: Mejora la aprobación al presidente 
Piñera. Un 30% aprueba la gestión del presidente (27% en agosto) mientras que su rechazo 
disminuye significativamente a 63% (Continuación).

Las relaciones internacionales se mantienes estables con 64% de aprobación, tradicionalmente el área mejor evaluada del gobierno. La

“economía” se ubica en el segundo lugar, logrando un leve aumento. Economía se ubica en 43% de aprobación, mientras que la

evaluación de las condiciones de empleo aumenta a 40% de aprobación. El “cuidado del medio ambiente” y la “Salud” también

aumentan su evaluación positiva respecto a agosto último con 30% y 29% de aprobación respectivamente.

La evaluación al “transporte público” se recupera levemente en septiembre. Un área tradicionalmente critica en los últimos años,

mejora 4 puntos (24% en agosto) y se ubica en 28% de aprobación agosto. En Santiago, la aprobación mejora 7 puntos porcentuales y se

ubica en 24%.

A pesar de mostrar mejoría, las áreas de “delincuencia” y “educación” se mantienen en agosto como las más críticas para la gestión de

Gobierno. Educación deja de ser el área de gestión peor evaluada, y aumenta 6 puntos respecto al crítico nivel de agosto. Ahora, alcanza

un 21% de aprobación. Pareciera que el inicio de conversaciones entre el gobierno y los estudiantes, podría explicar el alza en un áreaun 21% de aprobación. Pareciera que el inicio de conversaciones entre el gobierno y los estudiantes, podría explicar el alza en un área

marcada por un inéditamente extenso conflicto.

Delincuencia, si bien sube la aprobación a 20% (17% en agosto) cierra la lista como el área peor evaluada.

Evaluación Especial Conflicto Estudiantil

En septiembre se continuó la medición especial, iniciada el mes anterior, referente al manejo del conflicto y apoyo ciudadano hacia las

demandas de los estudiantes. En esta ocasión, un 79% dijo estar “de acuerdo” con las demandas de los estudiantes, un alza de 3 puntos

más que la medición de agosto (76%). Sin embargo, disminuye a un 49% la aprobación a la forma cómo los estudiantes están llevando a

cabo sus movilizaciones. La desaprobación a la forma de manifestarse aumenta 6 puntos, alcanzando ahora un 45%. Es decir, los

estudiantes logran mantener o incluso aumentar el apoyo a sus demandas, pero se percibe un desgaste en el apoyo a su forma de

manifestarse.

La forma como el gobierno ha manejado el conflicto estudiantil continúa siendo muy mayoritariamente rechazada. Sin embargo, se

aprecia una leve mejoría: Un 22% dice en septiembre aprobar el manejo gubernamental del conflicto (era 18% en agosto).
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Comentario Evaluación de Gobierno Septiembre 2011: Mejora la aprobación al presidente 
Piñera. Un 30% aprueba la gestión del presidente (27% en agosto) mientras que su rechazo 
disminuye significativamente a 63% (Continuación).

Evaluación del Gabinete

El nivel de conocimiento de los ministros de gabinete continúa en aumento, sin grandes variaciones. Se destaca el aumento en

conocimiento del ministro Andrés Allamand que llega al 91% (era 84% en agosto), de Felipe Bulnes que alcanza el 83% (era 69% en

agosto) y de la ministra Schmidt que llega ahora al 52% (43% en agosto).

En términos de aprobación, ahora es es el ministro Andrés Allamand quien encabeza la lista como el ministro mejor evaluado del

gabinete. Un 78% aprueba su gestión, saltando nada menos que 20 puntos respecto a agosto (era 58%). Este gran salto en aprobación,

sin duda se relaciona a su actuación en el accidente en la isla de Juan Fernández, ocurrido en los primeros días de septiembre.

Continúa la lista el ministro Cruz-Coke de Cultura con 75% de aprobación y en tercer lugar Laurence Golborne de Obras Públicas con

72%. Las ministras Matthei y Schmidt mejoran, alcanzando un 69% y 68% de aprobación respectivamente, alza muy probablemente72%. Las ministras Matthei y Schmidt mejoran, alcanzando un 69% y 68% de aprobación respectivamente, alza muy probablemente

ligada al proyecto de extensión del posnatal. El ministro De Solminihac (Minería) aumenta 9 puntos su aprobación llegando al 60%.

El ministro vocero Andrés Chadwick logra un 59% de aprobación, un alza de 10 puntos respecto a agosto (49%). Misma alza tuvo el

ministro Longueira que también llega al 59% de aprobación.

Siguen en la lista los ministros de Hacienda Felipe Larraín, con 55% de aprobación, Larroulet (Segpres) con 53% y Hinzpeter (Interior) con

52% (44% en agosto). El ministro Mañalich (Salud) disminuye su aprobación y llega al 49% y es seguido por Lavín (Mideplan) con 47%

(36% en agosto).

El ministro Errázuriz (Transporte) sube al 43% de aprobación y cierra la lista el ministro Bulnes, a pesar de lograr un aumento en su nivel

de aprobación de 7 puntos respecto a agosto; en esta ocasión, Bulnes alcanza un 41% de aprobación.
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Comentario Evaluación de Gobierno Septiembre 2011: Mejora la aprobación al presidente 
Piñera. Un 30% aprueba la gestión del presidente (27% en agosto) mientras que su rechazo 
disminuye significativamente a 63% (Continuación).

Evaluación de las Instituciones y Coaliciones Políticas.

La evaluación e identificación con las coaliciones políticas se mantienen en niveles muy negativos.

La aprobación hacia la Coalición por el Cambio muestra una mejoría frente a las últimas mediciones. En agosto un 28% aprueba su

gestión, 6 puntos más que en agosto (22%) y el rechazo cae a 59% (66% en agosto).

La aprobación hacia la Concertación no sufre variaciones respecto al último mes: Un magro 17% aprueba su gestión y 71% la rechaza.

Las evaluaciones públicas hacia el Congreso se mantienen en los pobrísimos niveles de los últimos meses. Un 23% aprueba a la Cámara

de Diputados y un 25% aprueba al Senado. Mientras que más del 60% rechaza como se están desempeñando ambas ramas del

Congreso.Congreso.
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Metodología
TIPO DE ESTUDIO:

Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas telefónicas mediante sistema CATI. La muestra es
probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.

Se utilizó un cuestionario estructurado de 20 minutos de duración.

GRUPO OBJETIVO:

Hombres y Mujeres, mayores de 18 años.

UNIVERSO DE LA MUESTRA:

– El universo está compuesto por los hogares que disponen de teléfono en los principales centros
urbanos de las 15 regiones del país.

– El error se estima en aproximadamente +/- 3,0 % con un 95% de confianza.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.110casos

Santiago 503 Casos

Regiones 607 Casos

– Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo y NSE, según datos del Censo 2002 y según el nivel
de penetración telefónica de los hogares por Región.

FECHA DE TERRENO: Entre el 02 y el 29 de Septiembre de 2011.



9

ADIMARK GfK Encuesta de Opinión Pública: Evaluación Gestión del Gobierno SEPTIEMBRE 2011

Presidente y Gobierno
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera
está conduciendo su gobierno?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Gobierno
está desarrollando su labor?
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Comparación de la evaluación de gestión del Presidente 
Sebastián Piñera vs. la Gestión del Gobierno en general.
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Atributos Presidenciales
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¿Cuánto cumple el Presidente Sebastián Piñera con las
siguientes características?
Escala: Mucho- Algo- Poco- Nada

53 53
46 46

41 38 36 33 30

Algo + Mucho
Nada + Poco

46 46
53 53

57
62 64 66 69
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problemas del
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autoridad

Cuenta con
liderazgo

Le genera
confianza

Es creíble Es respetado por
los chilenos

Es querido por los
chilenos

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”
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Áreas de Gestión
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la EconomíaEconomía?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando El EmpleoEl Empleo?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su equipo 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando La SaludLa Salud?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando La EducaciónLa Educación?
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Gabinete
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•La diferencia para completar 100% en cada Ministro corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento
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* Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés Andrés AllamandAllamand
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Luciano Cruzministro Luciano Cruz--CokeCoke
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Evelyn Evelyn MattheiMatthei
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Carolina Schmidt ministra Carolina Schmidt 
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Hernán de ministro Hernán de 
SolminihacSolminihac está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés ministro Andrés ChadwickChadwick
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Pablo ministro Pablo LongueiraLongueira
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Felipe Larraínministro Felipe Larraín
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Cristián ministro Cristián LarrouletLarroulet
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Rodrigo ministro Rodrigo HinzpeterHinzpeter
está desarrollando su labor?
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% Aprueba

¿Aprueba o desaprueba como el ministro Jaime ministro Jaime MañalichMañalich
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Joaquín Lavínministro Joaquín Lavín
está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Pedro Pablo ministro Pedro Pablo 
ErrázurizErrázuriz está desarrollando su labor?
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Felipe ministro Felipe BulnesBulnes
está desarrollando su labor?
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Coaliciones políticas y otras Coaliciones políticas y otras 
instituciones del Estado
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Identificación Gobierno
Identificación Oposición
Ninguno. No sabe/ No contesta

¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Sebastián 
Piñera o con la oposición a este gobierno?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la..... esta desarrollando 
su labor?

28

17

% Aprueba
% Desaprueba

59

71

COALICIÓN POR EL CAMBIO CONCERTACIÓN

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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47 48
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60 59
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la Coalición por el Coalición por el 
Cambio  Cambio  esta desarrollando su labor?
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51
54

52 52
54

52 52
54

61 59 58
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68 67

71 71

Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la ConcertaciónConcertación esta 
desarrollando su labor?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo....... están desarrollando 
su labor?

23 25

% Aprueba
% Desaprueba

64 61

CÁMARA DE DIPUTADOS SENADO

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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49 50 48 48
54

59
55 55 55 55

59
63 63 64 64

43

Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la Cámara de Cámara de 
DiputadosDiputados están desarrollando su labor?
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo el SenadoSenado está 
desarrollando su labor?
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Especial Conflicto Estudiantil



62

ADIMARK GfK Encuesta de Opinión Pública: Evaluación Gestión del Gobierno SEPTIEMBRE 2011

Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que han presentado 
los estudiantes estudiantes Universitarios y Secundarios a las autoridades del país?

En desacuerdo
14%

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

6%

No sabe, no 
responde

1%

De acuerdo
79%
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que han presentado 
los estudiantes estudiantes Universitarios y Secundarios a las autoridades del país?

76 79

% De acuerdo
% En desacuerdo

14 14

ago-11 sep-11
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que han presentado los 
estudiantes Universitarios y Secundarios a las autoridades del país? (Por segmentos)

79
84

74

86

79
81

74

82 80 77 79 79 78

% De acuerdo
% En desacuerdo

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que han presentado los 
estudiantes Universitarios y Secundarios a las autoridades del país? (Por segmentos)
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% De acuerdo

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes han llevado estudiantes han llevado 
a caboa cabo sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en las últimas semanas?

Ni aprueba ni 
desaprueba

5%

No sabe, no 
responde

1%

Desaprueba
45%

Aprueba
49%
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes han llevado estudiantes han llevado 
a caboa cabo sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en las últimas semanas?

52 49

% Aprueba
% Desaprueba

39
45

ago-11 sep-11
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49
54

44

59
54 53

41

50 53
45

50 50 48

% Aprueba % Desaprueba

Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes han llevado a cabo 
sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en las últimas semanas?

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes han llevado a cabo 
sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en las últimas semanas?
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% APRUEBA

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 

¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobierno ha manejado el gobierno ha manejado 
el conflicto el conflicto con los estudiantes secundarios y universitarios? 

Aprueba
22%

Ni aprueba ni 
desaprueba

3%

No sabe, no 
responde

2%

Desaprueba
73%
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 

¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobierno ha manejado el gobierno ha manejado 
el conflicto el conflicto con los estudiantes secundarios y universitarios? 

18
22

% Aprueba
% Desaprueba

76 73

ago-11 sep-11
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22 20
24

9
17 20

31
24 22 25

20 20
24

% Aprueba % Desaprueba

Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobiernogobierno ha manejado el conflicto ha manejado el conflicto 
con los estudiantes secundarios y universitarios? 

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobiernogobierno ha manejado el conflicto ha manejado el conflicto 
con los estudiantes secundarios y universitarios? 

31

25

ago-11 sep-11

% APRUEBA

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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